

## 欧洲股市为何突然大跌

截止发稿时间，欧洲股市暴跌，跌幅最大的是希腊股市，下跌7.17%，欧洲主要股市普跌3%以上。

引发欧股大跌普跌的主要原因有三个：

一是国际公共卫生危机事件影响，恐慌情绪弥漫全球，特别是欧洲疫情也越来越严重。

随着日本、韩国、意大利等多个海外国家数据攀升，全球肺炎疫情成为市场关注的焦点。

按确诊人数计，意大利已成欧洲疫情最严重、亚洲以外全世界疫情最严重的国家。同时，还采取一系列紧急措施，封锁伦巴第、威尼托等地的11个市镇。这种情形俨然已是第二个“武汉封城”。

二是欧洲经济本来就处在经济下行压力较大的周期，疲软的经济形势刺激了欧央行量化宽松和负利率货币政策。现在，又叠加欧洲疫情的发酵，欧洲经济可以说是雪上加霜。

三是前段时间，特朗普已放话，准备与欧盟进行贸易谈判，美欧贸易纠纷也即将上演。

今日欧股暴跌，表面上看是新型冠状病毒扩散点燃的，实际上疫情只是避险情绪的着火点而已，深层次的原因还是欧洲经济面临的不乐观局面。

不过，和尚倒是比较担心，欧股全线暴跌，很可能会影响A股市场陷入大跌调整，毕竟A股已经持续逼空上涨三个星期了啊.....

\*\*谢谢阅读！

## 股市行情图线红黄白绿各表示什么

表示日线，5天线，10天线，20天线，30天线。

## 如何看到所有股票的平均股价走势

1可以通过计算所有股票收盘价总和除以总股数得到所有股票的平均股价走势。2

股价是市场供求关系决定的，受众多因素影响，因此股价波动变幻无常。不同行业或公司的股票具有较大差别。3要看到所有股票的平均股价走势，需要统计所有股票的收盘价，并将它们按日期排序。这样可以看到所有股票的平均股价随着时间变化的趋势。可以通过财经网站、证券交易所、金融软件等途径进行查询和观察。

## 股市每年都有那些行情

股市行情跟题材的关系很大，比如两会前一般农林牧渔板块行情，八一建军节前有军工行情，中秋节有白酒行情，十一黄金周有旅游板块行情，年底有ST摘帽行情，春节后，年报期间有高送转行情以及年报大幅预增行情等等。投资者可以参考历史上这些行情股价波动的规律去操作龙头股，如果追不上龙头可以选龙二，龙三，千万别满仓板块内滞涨股。操作这些行情不必看公司基本面，因为这些行情本来就是市场参与者情绪博弈的结果，与公司价值无关。

## 2021股市走势怎么看

在展望2021年股市走势以前，先让我们回顾下2020A股的走势情况，2020年，上证指数上涨12%，基本上是一半涨，一半跌。跑赢市场股票1300多只，占比全部股票的1/3。2020年，A股机构及基金参与者把这些行业的龙头股推向了极致，机构抱团现象也抱到了极致。所以2020年整个市场二八分化是非常严重的。

2021年已经来到了，2021年还会二八吗？2021年这些行业的龙头还会被极至的推高，也许任何人都不敢拍胸脯保证的回答。因为我们很多技术分析 & 政策分析在主力面前都是一文不值的，是啪啪打脸的！因为在这个市场中，只有资金才是这个市场的主导者。节前强势逼空还是有较大意义的。首要完全打破了七月以来存量博弈格局，突破了长达数月的调整震荡格局，充分的激发投资者的做多热情，在气势上给空头很大的打击。

因此我预计，投资者的投资机会在上半年，下半年会继续走出震荡行情，从技术上看，季线三连阳大牛市持续，为此2021年大盘继续上攻收阳线做好了，一切准备，随着今后新冠疫情影响弱化后及疫苗的推出，全球经济会加速复苏，尤其是顺周期企业盈利能力会迅速展开，所以当全世界经济复苏以后，会导致全球资本市场泡沫化。为此，中国很可能早早的退出宽松的货币政策，资产泡沫开始逐步破裂。

2021年资本市场确定的因素很多，2021年市场注册制有可能全面推行，2020年有可能在大盘蓝筹股实施T+0交易制度，然后逐步扩展。

所以这一切都是2021年的政策上的优势，因此A股2021年上半年有可能将在顺周期行业的带动下进行上攻，站稳4000点的整数关口，当然，对今年有很多不确定的

因素困扰着我们，其实股市的涨跌很多时候都与美国货币的政策有关系的，如果美联储继续长时间宽松，国家也会采取相应的对策，所以去年12月中央经济工作会议上，也明确表示过，国家的政策是保持稳定，还没有提要控制。所以说外围股市的货币政策也对我们的股市有一定的影响。

近些年来，中国经济的持续发展引发了外围一些国家对中国的经济的抑制，并且很多外围黑恶势力在围堵和抑制中国的发展，另外中美的贸易战以及拜登上台会带来什么样的中美关系，这些都会对中国的股市产生很大的影响，这些都是今年要关注的。所以我对今年是谨慎乐观，行情会有，但会分化的，这就考验我们的选股能力，所以以后想要在股市赚到钱是很难的，最后祝大家投资顺利！

友情提示《股市有风险，投资需学习》